

睡醒≠酒退 多人酒醉驾被查



早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员林阿敏 文/图)睡醒了,感觉酒退了,于是开车出门,结果被查出涉嫌酒驾、醉驾。本月以来,泉州高速交警支队持续在辖区高速出入口、服务区等开展整治行动,查获多起酒驾、醉驾交通违法行为。

15日,泉州高速交警支队五大队在甬莞高速安溪收费站开展整治行动,查获一起酒后驾驶严重违法行为。当天凌晨5点50分,吴某驾驶小型汽车驶入检查区,酒精快速排查提示存在酒驾嫌疑,呼气酒精检测结果为56mg/100ml。吴某对吹气结果提出异议,民警带他到医院抽血检测,结果为53.90mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车违法行为。吴某对自己的心存侥幸懊悔不已,据他交代,他前一天晚上参加满月宴,其间喝了不少酒,到晚上9点多结束后便在朋友家休息,因家中有急事,想着睡了好几个小时酒精应该全退了,于是凌晨5点多就起



床开车往家赶。

6日晚上10点多,泉州高速交警支队二大队民警在泉南高速泉州南收费站入口广场开展夜查行动时,发现一辆贵DTB×××号小型普通客车驾驶人杨某身上散发着酒味。民警对杨某进行呼气式酒精测试,结果为35mg/100ml,其涉嫌饮酒后驾驶机动车。“早知道就叫代驾了。”杨某对自己的违法行为后悔不已。经调查,杨某当晚和朋友聚餐喝酒,自诩酒量不错的他为省代驾费在聚餐结束后便直接开车准备回老家。

3日清晨6点19分,泉州高速交

警支队三大队民警在南惠高速泉州北收费站查获一起醉酒后驾驶机动车的违法行为。民警发现驾驶人叶某某有酒驾嫌疑,经鉴定,其血液酒精含量为86.18mg/100ml,达到醉驾标准。经调查,叶某某喝酒喝到当天凌晨1点多,后叫了代驾回酒店,休息了数小时,因当天早上有急事需外出处理,觉得身上酒气已退的他心存侥幸驾车外出。

高速交警提醒,酒驾、醉驾是严重的交通违法犯罪行为,社会危害性大,请牢记并做到:喝酒不开车,开车不喝酒!

遗留15年的难题 2天时间就办完

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员庄晓静)“现在的政策真是越来越方便了,解决了我家的老难题!”17日上午,冯女士将一面锦旗送到惠安县公安局涂寨派出所,感谢户籍民警为其解决了户口问题。

原来,冯女士因夫妻投靠,于2009年申请将户口从湖北省迁入,但由于个人原因迟迟未到派出所办结。“都怪我太粗心了,这下可怎么办?”时间一长,冯女士也忘了这件事,却未想这一疏忽可能会影响女儿就学,近日,她焦急地到派出所求助。

户籍民警认真调查核实,发现冯女士确实有一项未办结的户口迁入业务,未办结的业务又导致冯女士难以办理后续的户籍业务。经过与上级公安机关户政部门协调,民警很快解决了这项遗留15年的业务。

“现在户口迁移已实现‘跨省通办’,不需要像当年那样来回跑了!”在解决遗留业务后,户籍民警告知冯女士,当下就可以重新申请户口迁移,不需要在闽鄂两省间往返奔波,在惠安就能办结户口迁移了。仅用2天时间,冯女士的老难题迎刃而解。

泉州正能量 千钧一发 抬车救人



援命令,消防员与热心群众一起合力将车辆抬起,将被困人员救出,移交120医护人员及交警中队处理。经医护人员简单处理后,该男子随后被送往医院检查治疗,好在伤者只受了皮外伤,身体暂无大碍。目前,事故由交警部门进一步调查处理。

早报讯 (通讯员李贻鑫 融媒体记者吴水保 文/图)日前,在晋江陈埭,一名男子因交通事故被压在小车车底,消防救援人员现场与群众合力抬车,救出被困者送医救治。

7月18日凌晨3点45分许,群众报警称,在晋江陈埭镇涵埭村七一中路发生一起交通事故,急需消

男子突然晕厥 幸获及时救助

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员郭根梅 戴碧月)烈日当空,在洛江区双阳街道,一名男子突然晕厥在人行道边,双阳派出所两名网格员上班经过发现情况,及时上前查看并救助。

15日下午2时50分许,在双阳街道阳光南路红绿灯路口,一名男子突然晕厥在人行道边上,十分危险。双阳派出所网格员尤惠卿、倪桦艺上班经过,急忙上前查看该男子状况。该男子面色苍白,意识不清,疑似中暑。

地表温度非常高,尤惠卿和倪桦艺一边为男子采取降温措施,一边向所里请求增援。周边的热心群众帮忙拨打120求助,并拿来雨伞和垫子为男子遮挡烈日。

几分钟后,派出所民警赶到现场。此时男子仍意识恍惚,无法言语。民警再次拨打急救电话,并通过多方查找成功与男子的家属取得联系。等待医护人员到来期间,民警和网格员一起替男子扇风降温,倪桦艺取来矿泉水给男子喂服。不久,救护车赶到现场,民警和网格员协同医务人员将男子抬上救护车送往医院救治。

“幸好有你们,否则后果不堪设想。”男子被送医后,他的家属对网格员和民警的暖心救助再三表示感谢。据了解,该男子系糖尿病患者,由于血糖过高而引起了晕厥,所幸被发现和救治及时,已无大碍。